
人教版六年级上册数学第三单元测试题

一：填空。（21分）
1、5月份用煤比4月份多
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，5月份用煤相当于4月份的（  ——  ​）。

2、单打一份稿件，10天完成。每天完成这项工作的（ —— ），8天可以完成这批零件
的（  ——  ）。

3、一些大米，吃了
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，剩下的占总数的（   ——   ）。

4、超市运来200千克苹果，运来的雪梨比苹果少
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，运来的雪梨比苹果少（       ）千克，雪梨有（         ）千克。

5、修一段路,小明独做10天完成,小华独做8天完成.小华的工作效率是小明的(        )%

6、一个数的
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2

是64，这个数的
[image: image5.wmf]8

3

是（            ）。

7、一项工程，甲队独做4天完成，乙队独做6天完成。两队一起做，每天可以完成这项工程的（   ——   ）。

8、比2吨少
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吨是（          ）。 比2吨少
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是（          ）

9、35比（         ）多
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。             16是（           ）的
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。

10、把
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米长的铁丝平均分成6份，每份是全长的（        ），是（           ）米。

11、
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=（    ）(40==20%=（——）=（      ）（小数）=（     ）成=（    ）折

12、
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小时=（        ）分  15克=（        ）千克  
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3

米=（       ）厘米

13、把
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、0.25、二成、2.5%按从大到小的顺序排列：

14、
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减去
[image: image16.wmf]5

2

的和去除
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 ，结果是（             ）。

15、一个数的
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比它的
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少10，这个数是（            ）。

 二、判断题。（5分）

1、5吨大米，吃了
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后，又运进
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吨，最后还有5吨大米。 （       ）

2、40比30多
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，30比40少
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。                        （       ）

3、
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+
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÷6=（
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+
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）÷6=1÷6=
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                     （       ）

4、因为A×
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=B×
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，所以A(B。                      （       ）

5、把10克糖放入到90克水中，这时糖水的含糖率为10%。 （       ）

四、选择题。（5分）

1、把14千克水果平均分成17份，每份重（          ）。

A、
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       B、
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         C、
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千克        D、
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17

千克                                           

2、比30吨增产
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的是几吨？列式是（           ）。

A、30+ 
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   B、30×（1+
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）  C、30÷（1+
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） D、30×（1－
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）

3、比30米少
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的是（           ）米。

A、
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29

      B、10          C、20         D、45

4、一项工程，甲队单独做4天完成，乙队单独做6天完成。两队合做（　　）天可以完成工程的
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 。

    A、
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÷（
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+
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）  B、1÷（
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+
[image: image47.wmf]6

1

）÷
[image: image48.wmf]10

1

        C、
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×（
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+
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）       

5、1米增加
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米后，再减去它的
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，结果是（          ）米。

A、1   B、
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   C、 
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五、计算题。

（1）解方程。（6分）

X－
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=3                  X+
[image: image60.wmf]5

3

X=
[image: image61.wmf]5

3

(
[image: image62.wmf]15

2


（2）计算下列各题，能简算的要简算。（12分）

5(（
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÷9+
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七、只列式，不计算。（13分）

一项工程，甲单独做10天完成，乙单独做12天完成。

两队合做，2天完成这项工程的几分之几？算式：                                

两队合做，完成这项工程的
[image: image76.wmf]3
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需要几天？算式：                                 

两队合做，几天能把这项工程做完？ 算式：                                       

甲先做5天，然后乙加入一起做，还要几天？算式：                             
两队合做2天，然后由甲独做，还要几天？算式：                               

2、（1）一根绳子长9米，剪去4米，剪去全长的几分之几？算式：                    

（2）一根绳子长9米，剪去全长的
[image: image77.wmf]9
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，剪去多少米？算式：                            

（3）一根绳子长9米，剪去全长的
[image: image78.wmf]9
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，还剩多少米？算式：                            

（4）一根绳子，剪去全长的
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，还剩9米，这根绳子长多少米？算式：                                             

（5）一根绳子，剪去全长的
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，正好剪去了9米，这根绳子长多少米？                  

3、（1）水果店里有苹果300千克，运来的雪梨比苹果少
[image: image81.wmf]5
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，运来的雪梨比苹果少多少千克？

（2）水果店里有苹果300千克，比运来的雪梨少
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，运来雪梨多少千克？

（3）水果店里有苹果300千克，运来的雪梨比苹果少
[image: image83.wmf]5

2

，运来雪梨多少千克？
八、应用题。（34分）

某商站运进一批红糖，第一天卖出350千克，第二天卖出300千克，两天正好卖出了这批红糖的40%，这批红糖有多少千克？

学校图书馆购进科技书80本，比购进的故事书少20%。学校图书馆购进故事书多少本？

一  校服共60元，如果裤子的单价是上衣单价的 
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  ，上衣和裤子的单价各是多少元？

某工厂十月份生产机器420台，九月份生产的台数是十月份的 
[image: image85.wmf]10
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  ，又是十一月份生产台数的
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   ，十一月份生产机器多少台？

陈老师把3000元存入银行，年利率是2.25%，存4年后一共可以取回多少元？ 

修一段900米长的公路，甲队单独做20天完成，乙队单独做30天完成。两队合做几天可以完成？
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